RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD NEGERI 1 PITON
Kelas / Semester : IV /2 (Empat / dua)
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti
Tema : Beriman Kepada Malaikat Allah
Subtema : Mengenal Malaikat Allah dan Tugasnya
Pembelajaran ke- 2
Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (10 menit)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Dengan menyanyikan lagu “Malaikat Allah”, siswa dapat mengetahui nama-nama Malaikat
Allah
2. Dengan kartu, siswa dapat mengidentifikasi nama-nama malaikat dan tugasnya.
3. Dengan kegiatan tanya jawab, siswa dapat mengaplikasikan keberadaan malaikat dalam
kehidupan sehari-hari.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Alokasi
Waktu
Pendahuluan | % Guru memberikan salam, bertanya kabar dan memberikan | 2 menit
nasehat ke siswa untuk selalu ingat 3M (menggunakan
masker, menjaga jarak dan sering mencuci tangan dengan
sabun)
¢ Guru mengabsensi siswa
% Siswa dan guru berdoa bersama yang dipimpin oleh salah
seorang siswa
* Guru mengajak siswa untuk tepuk semangat supaya
mengikuti pelajaran dengan penuh semangat
* Guru memberikan apersepsi kepada siswa yang berkaitan
dengan pembelajaran hari ini
+ Guru menyampaikan tujuan pembelajaran hari ini
Kegiatan Inti | ¢ Menyebutkan nama-nama malaikat Allah melalui lagu “ | 10 menit
Malaikat Allah”
Malaikat Jibril sampaikan wahyu
Jika Mikail membagi rizki
Pencabut nyawa tugas Izroil ]_ 2x
Tiup sangkakala tugas Isrofil
Rakib dan atid mencatat amal
Baik dan buruk semua manusia
Munkar dan Nakir tanya di kubur ]_ 2x
Untuk menyiksa orang yang kufur
Malaikat Ridwan penjaga surga
Diperuntukkan bagi yang taqwa
Malaikat Malik jaga neraka 2x
Untuk menyiksa orang durhaka }
¢ Mencocokkan nama malaikat dan tugasnya dengan
menggunakan kartu.
¢ Guru membimbing siswa membahas tentang cara
mengaplikasikan keberadaan malaikat dalam kehidupan
sehari-hari.
Kegiatan + Siswa dan guru melakukan refleksi pembelajaran : Apakah | 2 menit
Penutup anak-anak senang?Apa yang telah anak-anak pelajari dari
kegiatan pada hari ini?
¢ Siswa dan guru membuat kesimpulan pembelajaran yang
telah dibahas sebelumnya

Kegiatan Deskripsi




% Guru membuat rencana tindak lanjut untuk pelajaran
berikutnya dan menyampaikan rencana pembelajaran pada per-
temuan berikutnya

¢ Pembelajaran diakhiri dengan doa bersama dipimpin oleh
ketua kelas

C. PENILAJAN PEMBELAJARAN

Pengamatan Spiritual
Pengamatan Sikap

Penilaian Pengetahuan
Penilaian Keterampilan

Mengamati siswa pada saat berdoa di awal dan di akhir
pembelajaran

Mengamati sikap siswa selama proses pembelajaran
berlangsung

Tes tertulis mengenai malaika-malaikat Allah

Dilakukan Ketika siswa mencocokan gambar dan dilihat dari
kesesuaian siswa mencocokkan jawaban dari setiap pertanyaan-
pertanyaan yang berhubungan dengan nama malaikat dan
tugasnya
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